

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 16 декабря 1971 г.

№ 199 (10373)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В М К В Л К С М

Бюро МК ВЛКСМ и областное управление сельского хозяйства подвели итоги работы комсомольских организаций Подмосковья по привлечению молодежи к уборке урожая и заготовке кормов в 1971 году.

В совместном постановлении говорится, что силами комсомольцев и молодежи в хозяйствах заготовлено 13 500 тонн сена, 14 250 тонн сенажа, заложено 65 320 тонн силоса.

Большую помощь труженикам сельского хозяйства оказали школьники Подмосковья.

Победителем социалистического соревнования среди первичных комсомольских организаций признана комсомольская организация Солнечногорского механического завода (секретарь комитета ВЛКСМ И. Монахова). Организация награждена памятным Красным знаменем МК ВЛКСМ.

Памятными вымпелами, ценными подарками и грамотами награждены лучшие комсомольско-молодежные коллективы и молодые комбайнеры области.



РАНЬШЕ НА ДВЕ ДЕКАДЫ

Коллектив Малаховского опытно-механического завода, включившись во всесоюзное соревнование за досрочное выполнение заданий девятой пятилетки, добился в нынешнем году значительного увеличения производительности труда. По сравнению с прошлым годом она возросла почти на 8 процентов.

В первом году новой пятилетки предприятие успешно освоило производство трех новых видов приборов, назначение которых — комплексная механизация и автоматизация инженерного и управленческого труда.

Ударный труд коллектива завода принес ему успех: 10 декабря предприятие завершило годовую план по выпуску и реализации товарной продукции.

До конца года будет выпущено сверхплановой продукции более чем на 150 тысяч рублей, реализовано — на 110 тысяч рублей. Сверхплановая прибыль по предварительным подсчетам составит 75 тысяч рублей.

Н. КОРАБЛЕВ.

Слово не разошлось с делом

Животноводы совхоза им. Моссовета обязались в первом году девятой пятилетки продать 1400 тонн молока. 8 декабря они выполнили свое годовое обязательство.

Продажа молока сверх обязательства продолжается. Г. КОЛИНА.

НОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК

На Люберецком учебно-производственном предприятии ВОС освоен новый более совершенной конструкции светильник. Он удобнее в эксплуатации, при включении не мигает, как это характерно для обычных люминесцентных светильников, в нем нет стартера, который чаще всего выходит из строя, отпускная цена нового светильника почти на 3 рубля меньше, и он будет долговечнее.

В освоении нового вида продукции особенно отличились ударники коммунистического труда штамповщица К. Балыбердина, на конвейерной сборке — коммунистка Т. Полякова, сборщица Н. Ивлева, В. Дубовская.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

ЗАКАЗЫ ВЫПОЛНЕННЫ ДОСРОЧНО

Коллектив экспериментального завода ВНИИ буровой техники брал обязательство завершить программу первого года девятой пятилетки по объему реализации продукции к 27 декабря. В ходе соревнования коллектив завода добился опережения сроков выпуска новой техники для буровиков-нефтяников и уже 3 декабря выполнил годовую план в сумме 2 миллионов 150 тысяч рублей по объему реализации продукции.

До конца года завод реализует сверхплановой техники на сумму около 160 тысяч рублей.

Г. ПЕРОВ.

МОНТИРУЕТСЯ 12-й АГРЕГАТ



47 миллиардов киловатт-часов электроэнергии выработала со дня пуска первого агрегата крупнейшая в мире Красноярская ГЭС. Строительство электростанции еще не завершено. Этот снимок сделан во время монтажа двенадцатого агрегата.

Фото Ю. Бармина (Фотохроника ТАСС)

Пленум городского комитета КПСС

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета КПСС.

Пленум заслушал информацию заведующей сельскохозяйственным отделом ГК КПСС т. СЕМАХИНОЙ Л. А. «О ходе выполнения решения пленума горкома партии от 21 июня 1971 года «О задачах городской партийной организации по созданию прочной кормовой базы и дальнейшему развитию животноводства в свете решений XXIV съезда КПСС». В принятом по информации т. Семахиной постановлении отмечается, что партийные организации совхозов и колхозов района проделали определенную работу по укреплению кормовой базы для общественного животноводства и увеличению производства сельскохозяйственной продукции в свете задач, поставленных в этой области XXIV съездом КПСС. Вместе с тем пленум горкома партии обратил внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей совхозов и колхозов на имеющиеся недостатки в этом деле и обязал принять соответствующие меры для их устранения.

Затем пленум перешел к рассмотрению основного вопроса повестки дня: «О работе партийных организаций по повышению ответственности коммунистов за выполнение требований Устава КПСС в свете решений XXIV съезда партии». С докладом по этому вопросу выступил первый

секретарь горкома партии т. НАБЕРЕЖНЕВ Ф. С.

В обсуждении доклада приняли участие И. Н. ИСАЕВ — секретарь парткома Лыткариноского завода оптического стекла, А. Э. ПЕТРОСЯН — секретарь парткома Института горного дела, Н. Т. РОДИОНОВ — директор райпромторга, А. С. ШУБИН — секретарь парткома Томилинской птицефабрики, А. П. КОНИК — директор Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, А. А. ФЕДОРОВ — секретарь парткома треста Особстрой-2. На пленуме с речью выступил член бюро МК КПСС, председатель партийной комиссии обкома партии М. Г. ЯЗИКОВ.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление.

Пленум рассмотрел также организационный вопрос.

В связи с переходом т. Феропонтова Ю. В. на работу в МК КПСС заведующим промышленным отделом горкома партии утвержден т. ШАБАНОВ А. А.

Пленум удовлетворил просьбу т. Пятикрестовской Г. К. об освобождении ее от обязанностей зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС по состоянию здоровья. Заведующим отделом пропаганды и агитации горкома партии утвержден т. АБРАМОВ В. С.

ТРЕБОВАНИЯ УСТАВА ПАРТИИ — ЗАКОН ЖИЗНИ КОММУНИСТОВ

Из доклада первого секретаря ГК КПСС т. НАБЕРЕЖНЕВА Ф. С.

О ГРОМНЫЕ по своим масштабам и сложности задачи коммунистического строительства, — говорит докладчик, — предъявляют большую требовательность к партийным организациям, к каждому коммунисту.

Частичные изменения и дополнения в Уставе КПСС, внесенные XXIV съездом партии, предусматривают дальнейшее повышение роли партийных организаций в осуществлении политики партии, улучшении партийного руководства экономикой, совершенствовании подбора и расстановки кадров, усилении организаторской и воспитательной работы в коллективах трудящихся, мобилизации их на выполнение грандиозных планов коммунистического строительства. Решение этих задач возможно при условии дальнейшего усиления активности каждого коммуниста в выполнении Программы и Устава партии, повышения чувства его личной ответственности за положение дел в партийной организации, на предприятии, в совхозе, учреждении, во всей партии и стране.

На всех участках народного хозяйства в учреждениях и учебных заведениях нашего района действует 301 первичная партийная организация, 524 цеховые парторганизации, 946 партгрупп, которые объединяют сейчас более 20 тысяч коммунистов. Городская партийная организация располагает всеми возможностями для того, чтобы обеспечить успешное выполнение решений XXIV съезда КПСС. Достаточно сказать, что непосредственно в сфере материального производства ныне трудятся две трети коммунистов района. Это боевое ядро коллективов предприятий и организаций, показывая во всем личный пример, делом и словом увлекает трудящихся на достижение новых рубежей в развитии экономики. В результате промыш-

ленность района досрочно, 23 ноября, завершила план 11 месяцев по объему реализации и выпуску большинства видов изделий. За счет комплексной механизации, повышения производительности труда произведено сверх плана товарной продукции на сумму свыше 14 млн. рублей. 20 изделий аттестованы Государственным знаком качества, получено сверхплановой прибыли свыше 3,5 млн. рублей.

Большую организаторскую и политическую работу по выполнению социалистических обязательств проводят парторганизации заводов им. Ухтомского, торгового машиностроения, Лыткариноского завода оптического стекла, коврового комбината, Косинского трикотажного производственного объединения, молокозавода, Люберецкого завода железобетонных изделий и ряда других предприятий.

Строительными организациями района построено и сдано в эксплуатацию 117,2 тыс. кв. метров жилья, школа в 115-м квартале и ряд других объектов культурно-бытового назначения.

Успешно трудятся и транспортные предприятия, досрочно выполнившие 11-месячный план перевозок народнохозяйственных грузов.

Труженики сельского хозяйства района перевыполнили годовые обязательства по производству и продаже государству овощей и картофеля, их сдано 65 тыс. тонн вместо 57 тыс. тонн по обязательствам. Досрочно выполнены годовые планы продажи государству мяса, яиц. Лучших результатов в этом добились коллективы совхозов «Белая Дача», «Марфино», им Горького; им. Моссовета, Томилинской птицефабрики.

МНОГИЕ партийные организации района работают умело, творчески организуют деятельность коллективов, успешно решают вопросы повышения эффективности

общественного производства. Для примера можно сослаться на опыт парторганизации завода им. Ухтомского. В ее составе 24 цеховые парторганизации, 45 партийных групп, объединяющие 1100 членов и кандидатов в члены КПСС.

На счету коммунистов этого завода немало ценных начинаний. В период подготовки к XXIV съезду партии первыми в районе выступили с инициативой развернуть предсъездовское соревнование бригадир формовщиков А. И. Капырин и бригадир электросварщиков цеха № 22 С. Е. Качанов. Делегат XXIV съезда КПСС т. Капырин после завершения работы съезда предложил продолжить трудовую вахту в честь съезда до конца года. На заводе его поддержали свыше 2 тысяч рабочих, 124 производственных бригады. Накануне 54-й годовщины Великого Октября т. Капырин досрочно завершил свое годовое задание. На заводе в счет 1972 года сейчас уже трудятся многие сотни рабочих.

Многие коммунисты заводов, фабрик, совхозов и колхозов, строительных организаций имеют свои личные пятилетние планы и вносят достойный вклад в общее дело. Бригада коммунистического труда А. Н. Волковой с коврового комбината решила выполнить свою пятилетку к 7 ноября 1974 года, пятилетка этого комбината А. Д. Симбирцева — к 8 марта 1975 года. Герой Социалистического Труда вязальщица Косинского трикотажного производственного объединения В. В. Якушина перешла на более уплотненную зону обслуживания — с трех на четыре станка. Накануне праздника Великого Октября 360 рабочих объединения, в том числе и т. Якушина, рапортовали о завершении своих личных годовых планов.

(Продолжение на 2-й стр.)

ТРЕБОВАНИЯ УСТАВА ПАРТИИ — ЗАКОН ЖИЗНИ КОММУНИСТОВ

Из доклада первого секретаря ГК КПСС т. Набережного Ф. С.

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

Хорошо трудятся коммунисты и сельских партийных организаций, возглавляющие соревнования за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности общественного животноводства. Высоких урожаев добились бригады Е. И. Майченко из госплемзавода «Петровское», Героя Социалистического Труда М. В. Головастиковой из совхоза им. Горького, механизированные звенья, возглавляемые коммунистами Н. С. Михайлиным, В. С. Егоровым, М. М. Кузьминым.

ВМЕСТЕ с тем в работе парторганизаций по повышению ответственности коммунистов за выполнение уставных требований имеются и определенные недостатки.

Например, на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций на учете состоит 258 коммунистов, действуют 17 цеховых парторганизаций. Казалось бы, имеются все возможности оказывать должное партийное влияние на производственную деятельность, всю жизнь коллектива. Но, к сожалению, партбюро (секретарь В. В. Павликов) не предьявляет должной требовательности к тому, чтобы повышать ответственность каждого коммуниста за состояние дел в коллективе, недостаточно уделяет внимания организационно-партийной работе. Заседания бюро проводятся редко, обсуждаются вопросы преимущественно информационного порядка. Посещаемость партсобраний низкая, не превышает 67 процентов. В цеховых парторганизациях порой пропускаются сроки проведения собраний. Пятая часть коммунистов не имеет партийных поручений. В результате этих упущений ослабла воспитательная работа в коллективе, поэтому на предприятиях снизилась трудовая дисциплина.

Смирилось с недостатками в партийно-организационной и идеологической работе и партбюро электромеханического завода, где секретарем И. Н. Сорокин. Партбюро не практикует заслушивание отчетов коммунистов на своих за-

седаниях и на цеховых партсобраниях, в то время как отдельные члены партии и кандидаты в члены КПСС не проявляют активности в жизни парторганизации.

ОДНОЙ из ответственных задач парторганизаций является руководство социалистическим соревнованием и движением за коммунистическое отношение к труду. Коммунисты городской партийной организации возглавляют это замечательное проявление инициативы и творчества трудящихся. В нашем районе в движении за коммунистическое отношение к труду участвует свыше 73 процентов работающих на предприятиях, стройках, в совхозах, колхозах и учреждениях. 13 коллективов предприятий и организаций уже завоевали это почетное звание. 20 предприятий завоевали звания предприятий высокой культуры производства и организации труда. Индивидуальным соревнованием охвачено 34 тысячи человек. На большинстве предприятий практикуется ежедневное подведение итогов соревнования.

Выполняя Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», партийные организации уже наметили меры по совершенствованию руководства социальным соревнованием. Однако отмеченные в постановлении Центрального Комитета партии недостатки и формализм в руководстве соревнованием в ряде коллективов устраняются медленно. Это относится прежде всего к парторганизации МГДУ. Здесь в движении за коммунистическое отношение к труду участвует только четвертая часть коллектива, не все коммунисты имеют личные социалистические обязательства. Не уделяется внимания здесь гласности соревнования.

Недостаточно развернуто соревнование и допускается формализм в этом деле на хлебокомбинате. Многие предстоит сделать, чтобы улучшить руководство движением за коммунистическое отношение к труду, парторганизациям племзавода «Петровское», Ухтомского строительного управления треста «Центроспецстрой», Люберецкого

продовольственного торгового, автотранспортной конторы № 19 и некоторым другим.

ВЫПОЛНЯЯ требования Устава КПСС, Люберецкая городская партийная организация многое сделала по воспитанию кадров партийных работников, хозяйственных руководителей, которые с чувством большой личной ответственности за порученное дело творчески решают вопросы партийного, хозяйственного и культурного строительства. Возрос образовательный уровень руководящих работников, их политическая зрелость и деловитость. К числу таких руководителей относятся тт. Лешкович И. С., Шестаков В. А., Попов С. П., Жуков Б. П., Давыдов М. Е., Кузнецов А. И., Лактинов И. Е., Приоров Н. Н., Спиридонов А. А. и много других.

Однако отдельные хозяйственные руководители еще не в полной мере обеспечивают надлежащее руководство порученным участкам работы. Так, за 11 месяцев пять предприятий не выполнили план по реализации продукции: фабрика им. Октябрьской революции, КПП Союзгазпрома, трикотажно-галантерейная фабрика, химзавод, Малаховский комбинат строительных материалов. На проходившем в августе пленуме ГК КПСС серьезной критике подвергались Пехорская фабрика, авторемонтный завод, фабрика «Кождеталь», Люберецкий электромеханический завод за то, что они не выдерживают намеченных темпов ускорения технического прогресса и повышения качества продукции.

К сожалению, отдельные партийные организации еще слабо выполняют ленинское требование Устава КПСС по улучшению подбора, расстановки и воспитания руководящих кадров, особенно среднего и младшего звена. Недостатки в этом важном деле допускают парторганизации МГДУ, трикотажно-галантерейной фабрики, ряда предприятий торговли и бытового обслуживания.

ОСУЩЕСТВЛЯЯ решения XXIV съезда партии, выполняя требования Устава КПСС, партийные организации стали более внимательно подходить к приему в пар-

тию, повысили требовательность к вступающим в ее ряды. В текущем году принято в партию 472 человека, среди которых 63 процента рабочих. 43 процента от общего количества приняты составляют комсомольцы. Эти цифры — свидетельство роста авторитета партии, ее тесной связи с народом, большой организаторской и воспитательной работы партийных организаций среди рабочих, колхозников, интеллигенции.

Однако партийные организации завода «Монтажавтоматика», племзавода «Петровское», СУ ТЭЦ-22 ослабили работу по росту рядов партии, парторганизации завода ВНИИБТ, Дзержинской АТК допустили прием без должного изучения вступающих.

ИЗВЕСТНО, что партийные собрания являются школой воспитания коммунистов. Учитывая это, парторганизации района в основном хорошо готовят и организовано проводят собрания коммунистов, на которых обсуждаются актуальные вопросы жизни партии, страны, своего коллектива. Однако еще имеют место факты слабой подготовки собраний, не везде практикуется заслушивание на собраниях отчетов коммунистов о выполнении ими уставных требований, порой на собраниях принимаются неконкретные решения, за выполнением которых трудно установить контроль.

Далее докладчик остановился на вопросах выполнения коммунистами партийных поручений, уплаты членских взносов, привел факты, когда отдельные коммунисты небрежно хранят партбилет.

В УСТАВЕ КПСС говорится, что каждый член партии обязан овладеть марксистско-ленинской теорией, повышать свой идейный уровень, способствовать формированию и воспитанию человека коммунистического общества.

Большинство партийных организаций добивается, чтобы каждый коммунист выполнял это уставное требование. В текущем учебном году во всех звеньях партийной учебы занимается свыше 15 тысяч коммунистов, созданы и работают 128 начальных политшкол, 460 школ основ марксизма-ленинизма,

190 теоретических семинаров.

Хорошо организована политическая учеба коммунистов на заводах им. Ухтомского, торгового машиностроения, ДОКе-13 и в ряде других парторганизаций.

Больше стало уделяться внимания пропаганде экономических знаний. В районе около 9 тысяч трудящихся изучают экономическую теорию в семинарах и политшколах. В школах коммунистического труда занимается около 6 тысяч человек.

Однако наряду с положительным в политической учебе есть еще немало недостатков — срывы или переносы занятий, слабая посещаемость, неглубокое овладение теоретическими проблемами некоторой частью слушателей. Это относится к парторганизациям треста Особстрой-2, завода металлоизделий, СУ-1 Центрогазпромстрой, продторга и некоторым другим.

ОПЫТ массово-политической работы многих партийных организаций свидетельствует, что большинство коммунистов ведет активную воспитательную работу среди трудящихся. На предприятиях, в совхозах и колхозах, в учреждениях района выступают 2575 докладчиков и лекторов, 1270 политинформаторов, 2080 агитаторов. В других формах массово-политической работы среди трудящихся участвует более 3,5 тыс. членов КПСС.

Вместе с тем в политико-воспитательной работе партийных организаций еще имеются недостатки, элементы формализма. А это является одной из причин, что среди населения района не изжиты случаи пьянства, нарушения социалистической законности и общественного порядка. Имеются упущения в научно-атеистической пропаганде среди населения.

Городской комитет партии, — сказал в заключение докладчик, — рассматривает задачу повышения боевостности первичных и цеховых парторганизаций, партгрупп, усиления их контроля за выполнением уставных требований каждым коммунистом как непременное условие успешного претворения в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ.

СЕКРЕТАРЬ парткома Лыткариноского завода оптического стекла И. Н. Исаев в своем выступлении отметил, что вся деятельность парткома, цеховых парторганизаций, партгрупп, всех коммунистов предприятия направлена на претворение в жизнь задач, намеченных XXIV съездом КПСС. Коммунисты стали инициаторами многих трудовых начинаний по досрочному выполнению заданий девятой пятилетки.

Делегат XXIV съезда КПСС, Герой Социалистического Труда оптик А. Т. Петров первым на заводе взял обязательство выполнить пятилетку за 4 года. В результате большой развязнительной работы, проведенной на заводе, у инициатора соревнования нашлось много последователей. Среди них токарь кавалер ордена Ленина С. А. Нехочен, стекловар Н. С. Жоков, строгальщик М. Е. Ермилов, оптик П. И. Куликов и другие. Инициатива коммунистов, увлекших за собой весь коллектив, дает заводу возможность выполнить годовой план на 1 день раньше срока, намеченного социалистическими обязательствами. 600 работников завода трудятся сейчас в счет 1972 года.

В парторганизации завода широкое распространение получили самоотчеты коммунистов, что повышает их ответственность за выполнение уставных требований.

К сожалению, в организаторской и воспитательной работе имеются еще известные недостатки, что приводит к случаям нарушения

трудовой дисциплины и общественного порядка. Повышение требовательности к коммунистам, усиление их авангардной роли в коллективе поможет парторганизации достигать еще лучших результатов в производственной и общественной жизни коллектива.

В СВОЕМ выступлении секретарь парткома Института горного дела А. Э. Петросян говорил о том, что партийные организации главное внимание уделяют повышению авангардной роли коммунистов на всех участках коммунистического строительства.

Именно так строит свою деятельность и парторганизация ГИГХСа — института горнохимического сырья, работу которой по заданию ГК КПСС проверял тов. Петросян. ГИГХС по итогам второго квартала текущего года занял первое место в соревновании научно-исследовательских институтов Московской области.

Вместе с тем в выполнении уставных требований коммунистами ГИГХСа имеются и определенные недостатки. Не все в равной мере привлекаются к выполнению партийных поручений. Имеются случаи нарушения партийной и производственной дисциплины.

В ГИГХСе обязательствами предусмотрено увеличить отдачу от научных разработок и изысканий за пятилетие с 2 до 3 рублей на 1 рубль затраченных средств.

— Это мало, — отметил т. Петросян. — В институте горного дела мы обязались отдачу довести до 10 рублей. Коллективу ГИГХСа следует также взять на себя более высокие обязательства.

ДИРЕКТОР Люберецкого промторга Н. Т. Роднонов говорил о том, что партийная организация торга, выполняя решения XXIV съезда КПСС, главное внимание сосредоточила на совершенство-

вании организации торговли, подборе, расстановке и воспитании кадров.

В результате усиления организаторской и воспитательной работы коммунистов торга в трех магазинах работники завоевали звание коллективов коммунистического труда, четырем магазинам присвоено звание предприятий высокой культуры обслуживания покупателей. Созданы три комсомольско-молодежные магазины. И всеми этими предприятиями торговли, как правило, руководят коммунисты, такие как В. П. Федосеева, М. С. Яшина, З. С. Иванова, Н. П. Пичкова, М. Ф. Широков и другие.

Однако в работе парторганизации имеются и недостатки. В 30 коллективах торга еще нет коммунистов. Имеются случаи нарушения правил советской торговли, отдельные коммунисты не занимают авангардной роли на производстве. На устранение этих недостатков направлены сейчас усилия парторганизации.

СЕКРЕТАРЬ парткома Томлинской птицефабрики А. С. Шубин говорил о том, что парторганизация настойчиво добивается усиления ответственности коммунистов за выполнение уставных требований, повышения их авангардной роли в коллективе птицеводов. Вопросы партийной и трудовой дисциплины периодически рассматриваются на заседаниях парткома и партбюро, на общих и цеховых партсобраниях, на которых царит атмосфера острого и принципиального критики. Систематически заслушивают самоотчеты коммунисты.

Для повышения идейно-теоретического уровня коммунистов, комсомольцев и беспартийного актива созданы 15 школ основ марксизма-ленинизма, 3 школы основ экономических знаний, 5 комсомольских кружков и 20 школ коммунистиче-

ского труда, в которых обучается около тысячи человек.

В результате усиления организаторской и воспитательной работы парторганизации коллектив птицефабрики добивается хороших трудовых успехов. За 11 месяцев государству продано 142 млн. штук яиц при годовом плане 128 млн. Мясца птицы сдали 2940 тонн — это почти на 500 тонн больше плана.

ДИРЕКТОР Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций А. П. Коники в своем выступлении признал правильную критику, высказанную в докладе т. Набережного в адрес парторганизации комбината.

Главной причиной недостатков является слабая требовательность партбюро, цеховых парторганизаций к коммунистам за выполнение ими уставных требований. Парторганизация комбината сделала правильные выводы по результатам проверки ее работы горкомом партии и наметила соответствующие мероприятия по усилению организаторской и воспитательной работы в коллективе.

СЕКРЕТАРЬ парткома треста Особстрой-2 А. А. Федоров рассказал участникам пленума о том, что парторганизация треста проводит значительную организаторскую и воспитательную работу среди многотысячного коллектива строителей, добивается повышения авангардной роли коммунистов путем усиления их ответственности за выполнение уставных требований.

После XXIV съезда целый ряд коммунистов треста выступил с ценными начинаниями, направленными на значительное увеличение производительности труда, повышение качества строительно-монтажных и отделочных работ, на внедрение хозрасчета во все производственные подразделения.

В тресте есть немало недостатков, из которых парторганизация делает правильные выводы и намечает практические меры по их устранению.

ЧЛЕН бюро обкома партии, председатель партийной комиссии МК КПСС т. Язиков М. Г. в своем выступлении отметил, что пленум Люберецкого горкома партии зрело и принципиально, в духе решений XXIV съезда КПСС рассматривает вопрос о повышении ответственности каждого коммуниста за выполнение уставных требований, усилении их личной ответственности за положение дел на каждом участке коммунистического строительства.

Особое внимание парторганизации должны уделять вопросам подбора и воспитания хозяйственных руководителей всех рангов, но особенно среднего и начального звена и прежде всего из числа коммунистов. Ведь они непосредственно организуют производство и воспитывают коллективы бригад, смен, участков, цехов.

Партийным организациям необходимо усилить контроль за хозяйственной деятельностью администрации, строго спрашивать с руководителей за различного рода упущения, за инертность в деле технического прогресса и низкое качество продукции, за недостатки в воспитательной работе.

Люберецкая городская партийная организация своими практическими делами доказывала, что она способна решать многогранные и сложные задачи коммунистического строительства. И сейчас на пленуме ясно чувствуется стремление поднять всю партийную работу на еще более высокий уровень, чтобы успешнее выполнить решения XXIV съезда КПСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 декабря 1971 г.

2 стр. № 199 (10373)

ВЫСОКОУДОЙНОМУ СТАДУ — СБАЛАНСИРОВАННЫЙ РАЦИОН КОРМОВ

У коровы молоко на языке — так гласит народная мудрость. Сытно накормишь «буренку» — и молоко от нее получишь. На рацион в нынешней зимовке мы обратили особое внимание. Стали по-научному подходить к балансу кормов. Имеется в виду балансирование компонентов рациона в соответствии с физиологическими потребностями животных.

На каждой из трех молочнотоварных ферм нашего опытного хозяйства «Коренево» мы выделили коров по продуктивности и составили для них рацион в отдельности. Под особым контролем, конечно, высокоудойные коровы. Каждая корова, дающая свыше 20 литров молока, получает 15 кормовых единиц, 1776 граммов перевариваемого протеина, 105 граммов кальция, 75 граммов фосфора, 650 граммов каротина.

А чтобы это лучше представить, я назову рацион в физическом объеме, если можно так сказать. Высокопродуктивная корова получает 4 килограмма сена, 2 кг сеной муки, 20 кг силоса, по 10 кг свеклы и картофеля, 0,5 кормовых (гидролизных) дрожжей, 6 кг концентратов, 80 г костной муки и 110 г соли.

Разумеется, на такой рацион животные «отзываются» хорошо, отдача молока повышается.

А это радует и доярок, и нас, специалистов.

Заботливо ухаживают за рекордистками доярки Мария Салина, Домна Трофимовна Казмерчук и другие. Индивидуальный уход за отдельными животными позволяет им получать от каждой коровы до 30 литров молока в день.

В стаде регулярно проводится биохимический анализ молока, состава крови животных. Это позволяет своевременно принимать нужные меры для включения в рацион тех или иных добавок.

Периодически проводим мы и биохимический анализ кормов: сена и силоса. Последние пробы показали, что корма в основном второго класса. Первого, к сожалению, совсем мало.

В будущем году за качеством заготавливаемых кормов будет поставлен строгий пооперационный контроль. Корма займут свое достойное место и в структуре посевных площадей. В будущем намерены выращивать только сбалансированный набор кормовых культур. Мы на опыте убедились, что балансирование рациона надо начинать на полях, а заканчивать на ферме. Только тогда будет большое молоко.

В. ПУШОК,
главный зоотехник
ОПХ «Коренево».

ТАНК-ХОЛОДИЛЬНИК

На больших фермах охлаждение и хранение выдоенного молока — вопрос первостепенной важности. К танкам-охладителям предъявляются особые требования: время охлаждения должно быть минимальным, необходимо точно выдерживать установленную температуру, система перемешивания должна быть надежной. Всем этим условиям отвечает новая установка ТО-2, изготовленная на Пярнуском заводе производственного машиностроения.

ТО-2 обеспечивает постепенное охлаждение молока в течение двух часов, благодаря чему не утрачиваются ценные биологические свойства продукта. Специальное устройство, имеющееся в танке, исключает вспенивание при наливке. Конструкция другого устройства — перемешивания — позволяет равномерно распределить жир по всей массе молока. За установленной температурой «следит» автоматика.

Танк экономичен в эксплуатации, прост в обслуживании и имеет солидную емкость — 2000 литров.

«МАЙГА»: ПРОСТОТА И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Среди машин и аппаратов, входящих в различные животноводческие комплексы, демонстрируется новый доильный агрегат ДАС-2 «Майга».

Установка, разработанная коллективом рижского ГСКБ

по комплексу машин для ферм крупного рогатого скота, предназначена для машинного доения на фермах стойлового содержания коров.

ДАС-2 является самым простым доильным агрегатом и в то же время обладает высокой производительностью. Одна доярка, работая на двух установках, за час выдает до 16 коров.

Преимуществом ДАС-2 является то, что агрегат может быть установлен и в тех коровниках, где расположение стойл не позволяет использовать молокопровод «Даугава». Выпускает «Майгу» Резекненский завод доильных установок в Латвии.

НЕ ДОВЕЛИ ДО КОНЦА

Люберецкий экспериментальный завод строительных конструкций и деталей первый год шефствует над опытным хозяйством «Коренево». Он проявил хорошую инициативу — оказать своему подшефному хозяйству помощь в строительстве кормоцеха на Центральной молочно-товарной ферме. Шефы завезли сюда панели, металлические конструкции... и на этом сочли свою миссию законченной.

Спрашивается: почему же все-таки в «Коренево» не ведут монтаж кормоцеха?

— Крана нет. Своими силами не поднимем такой груз.

И лежат себе без движения привезенные панели и конструкции.

Может, шефы откликнутся, доведут дело до конца и не оставят в беде своих подшефных?

В. ЕФИМОВ,
рабкор.

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

В понедельник, 20 декабря, в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится день лектора с повесткой дня:

1. Международное положение СССР.

2. Коммунистическое воспитание молодежи в свете решений XXIV съезда КПСС.

Приглашаются лекторы, пропагандисты и политинформаторы.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГК КПСС И ОБЩЕСТВО «ЗНАНИЕ».

ДЛЯ СПАСЕНИЯ ЖИЗНИ

Молодыми девушками ушли на фронт Великой Отечественной войны Александра Ивановна Евтеева и Евгения Ивановна Загарова.

Александра Ивановна была медицинской сестрой в полевом госпитале. И еще там, спасая жизнь тяжело раненому бойцу или офицеру, она много раз отдавала свою кровь.

Кажется, сполна выполнила женщина свой долг перед Родиной, перед людьми...

Началась мирная жизнь. Александра Ивановна в 1949 году поступила работать на Люберецкий ковровый комбинат. А донором быть не перестала. За эти мирные годы она 20 раз давала безвозмездно свою кровь для спасения жизни, улучшения здоровья людей. И недаром Александре Ивановне присвоено звание «Почетный донор СССР».

Евгения Ивановна в годы войны была в боевой разведке. Однажды в госпиталь, где она лечилась после ранения, поступил в тяжелом состоянии молодой парнишка-солдат. Для спасения его жизни нужна была кровь. И Евгения Ивановна отдала свою. Так она впервые стала донором.

Война сделала Евгению Ивановну инвалидом. Постоянным донором она сейчас быть не может. Но, когда случилось несчастье, и обгоревшему мужчине нужна была кровь человека, когда-то горевшего, на помощь ему пришла Евгения Ивановна. В войну она горела в танке...

Хочется низко, низко поклониться таким людям, как Александра Ивановна и Евгения Ивановна.

М. КАРЛОС,
председатель первичной организации общества Красного Креста коврового комбината.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 декабря 1971 г.
№ 199 (10373) 3 стр.

СЕГОДНЯ — РАЙОННЫЙ СЛЕТ ДОНОРОВ

ЖИВОЕ ЛЕКАРСТВО

Это лекарство — человеческая кровь.

Заглянем в больницу. Хирург готовится к операции. И какой бы она ни была — тяжелой или легкой, срочной или плановой, длительной или короткой — у хирургического стола вы непременно увидите флакон с кровью для переливания. Потеря крови, неизбежная при операции, будет полностью возмещена.

Другому больному только предстоит операция, но уже накануне прямо в палате ему переливают кровь.

Хирург заканчивает сложную операцию на головном мозге. Он закладывает в рану белую мягкую губку, уверенный в том, что кровотечения не будет, и через некоторое время губка исчезнет без следа. Чудесная губка — это тоже кровь, вернее одна из ее составных частей — фибриноген, выделенный из крови человека.

Вот сильно обожженному человеку врачи переливают желтую прозрачную жидкость, подобную той, что сочится, уходит из организма... Это тоже продукт крови — плазма. Ее возмещение дает надежду на спасение жизни пострадавшего.

В детском саду заболел ребенок вялый безразличный, он не играет с детьми, плохо ест и жалуется на головную боль. Вскоре поднялась температура и появилась сыпь. Диагноз: корь. Но современная медицина располагает замечательным средством лечения этого опасного и заразного заболевания — гамма-глобулином. Достаточно ввести одну маленькую ампулу этой прозрачной жидкости заболевшему, чтобы значительно облегчить течение болезни.

Гамма-глобулин это тоже продукт человеческой крови.

В наши дни лечебное применение крови многообразно и чрезвычайно плодотворно. Живое лекарство — кровь имеет столько целебных свойств, сколько, пожалуй, ни одно другое лекарственное средство. Вот почему так нужна донорская кровь.

Только за 10 месяцев текущего года кровь доноров перелита в Красковской больнице 287 больным, сделано переливаний 627.

В больнице завода им. Ухтомского перелито 200 литров крови, в Дзержинской — 195, в Лыткаринской — 405, в Люберецкой центральной больнице — более 300 литров.

Каждый человек имеет право на получение крови в случае заболевания, но и каждый морально обязан принять добровольное участие в донорстве, хотя бы один-два раза в своей жизни.

Сегодня своей кровью вы спасаете жизни другому, завтра она может понадобиться вам.

Н. ШМЫТОВА,
председатель Люберецкого комитета общества Красного Креста.



Активные доноры завода им. Ухтомского: ПРАСКОВЬЯ ИВАНОВНА СОКОЛОВА (слева), она сдает кровь с 1942 года и ОКТЯБРИНА СЕРГЕЕВНА КОНДРАТЬЕВА, сдавшая кровь 49 раз.

Фото А. ПЕЧЕНОВА.



НЕОЦЕНИМАЯ ПОМОЩЬ

Волею судьбы я более полугода находился на грани жизни и смерти... Искусство наших врачей спасло меня. Но и это искусство было бы бессильно, если бы неоценимая помощь доноров. За время болезни мне сделали не менее десяти переливаний крови... Это доноры дали жизнь совершенно незнакомому человеку. Теперь мне слово «ДОНОР» хочется писать большими буквами.

Большое вам спасибо, дорогие доноры! Это вы наравне с врачами спасли мне жизнь!

А. КЛИМАШИН,
инженер.

ПЕРЕЛИВАНИЕ КРОВИ — ОДИН ИЗ НАИБОЛЕЕ АКТИВНЫХ ЛЕЧЕБНЫХ МЕТОДОВ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ ПОЧТИ НЕТ ТАКОЙ ОБЛАСТИ МЕДИЦИНЫ, ГДЕ БЫ ОНО НЕ ПРИМЕНЯЛОСЬ.

Лечебное действие переливания крови направлено на усиление защитных сил организма, на поддержание его важных жизненных функций.

При многих заболеваниях переливание крови является незаменимым методом лечения.

Медицинской практикой доказана высокая эффективность и полная безопасность этого метода. Благодаря переливанию крови в

годы Великой Отечественной войны были сохранены многие тысячи жизней и сокращены сроки лечения находившихся в госпиталах защитников нашей Родины.

Огромные масштабы заготовки консервированной крови для бесперебойного снабжения лечебных учреждений были возможны благодаря высокому сознанию и патриотизму советских людей, вступивших в ряды доноров.

У нас много доноров, но потребность в них еще велика. Вот почему медицинские работники и об-

щество Красного Креста проводят большую работу по вовлечению трудящихся в ряды доноров.

Желающие стать донорами подвергаются тщательному всестороннему медицинскому обследованию и только после заключения врачей допускаются к сдаче крови.

К донорству допускаются лица не моложе 18 лет, имеющие нормальный состав крови. Взятие крови доноры переносят без неприятных ощущений. Кровь полностью восстанавливается через 15—18

дней. Некоторые доноры дают кровь 15—20 лет, и это не принесло им никакого вреда. У большинства доноров после дачи крови улучшается самочувствие и сон, повышается аппетит. Врачи внимательно следят за здоровьем доноров и обследуют их перед каждым очередным взятием крови.

Желающие стать донорами могут обратиться к врачу на производстве, к своему участковому врачу или в отделения городской станции переливания крови при Люберецкой центральной районной больнице.

М. КОМАРНИЦКАЯ,
главный врач Люберецкого дома санитарного просвещения.



ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Широко развернулось социалистическое соревнование на цементных заводах «Фортшрит» («Прогресс») в Бернбурге.

Работники предприятия борются за повышение производительности труда, эффективности производства, увеличение выпуска продукции, осуществление научно-технического прогресса.

Своим трудом они участвуют в выполнении пятилетнего плана республики (1971—1975 гг.).

НА СНИМКЕ: группа рабочих на территории предприятия. Идет разговор о том, как лучше организовать работу, чтобы выполнить взятые социалистические обязательства.

Фото АДН—ТАСС

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ

17 декабря, в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов системы партийного просвещения.

Отдел пропаганды и агитации
Люберецкого ГК КПСС.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

18 декабря — очередная встреча женщин в субботнем клубе «ХОЗЯЮШКА». В программе: выступление журналиста газеты «Известия» Нателлы Лордкипанидзе концерт лауреата всесоюзного и международного конкурсов вокально-инструментального ансамбля «Аккорд», «Полчаса смеха». Начало в 16 час.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «СЕРАФИНО» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; в малом зале «ОФИЦЕРЫ» — 12, 14, 18, 20, 21.30; «ВОЙНА ПОД КРЫШАМИ» — 10, 16.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «МЕМОРАНДУМ КВИЛЛЕРА» — 11, 13, 21; «БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА» — 15, 18.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня «ОЛЕСЯ» — 19, 21.
Завтра в большом зале концерт эстрадного ансамбля цыган «ИДУЩИЕ ЗА СОЛНЦЕМ» — 20; в малом зале — народный университет. Факультет экономических знаний. Тема: «ЭКОНОМИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ ТЕХНИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ» — 18.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА
Сегодня — спектакль областного театра драмы им. Островского «ОДНИ БЕЗ АНГЕЛОВ» — в 19 ч.
Завтра — «ОЛЕСЯ» — 17.15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра «МОЕ ПОСЛЕДНЕЕ ТАНГО».

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 3 ТРЕСТА «СПЕЦНЕФТЕСТРОЙ»

ТРЕБУЮТСЯ на работу в городах Москве, Люберецах, Истре следующие специалисты: плотники, бетонщики, эл. сварщики, столяры, каменщики, арматурщики, штукатуры, маляры, крановщики, кочевары, слесари-ремонтники, монтажники, разнорабочие.

Оплата труда сдельная. Для нуждающихся в жилье предоставляется жилищлошадь по лимитной прописке.
Обращаться: Люберцы, пос. Каинина 1а. 1—3

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ КОМБИНАТУ МОСКОВСКОГО ОБЩЕСТВА ОХОТНИКОВ И РЫБОЛОВОВ

ТРЕБУЮТСЯ в штампо-механический цех: слесари-электрики 5—6 разрядов (оклад 130—140 руб.), слесари-ремонтники 5—6 разр. (130—140 руб.), фрезеровщики 2—3 разр. (сдельно), резчики металла (2—3 разрядов).

Обращаться: Малаховка, ул. Республиканская, 34, тел. 272-21-00 доб. 2-19. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ «ПЛАСТМАСС»

ТРЕБУЮТСЯ: прессовщики, токари, слесари по ремонту оборудования, электромонтеры кочевары водогрейных котлов, подсобные рабочие, уборщики, грузчики, операторы котельных на газовом топливе, слесари КИП, шлифовщики, слесари-инструментальщики, шоферы, плотники, инженер-строитель, инженеры-конструкторы, инженеры по холодной обработке металлов, инженеры материально-технического снабжения, машинистки.

Работающим на заводе выдаются два льготных бесплатных билета: пригородный и один билет раз в год для поездки в любой конец Советского Союза.

Имяются детские учреждения.
Обращаться: Люберцы-II, завод «Пластмасс». 1—4

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «РЕМБЫТТЕХНИКА»

ТРЕБУЮТСЯ: главный механик, инженер по часам, секретарь-машинистка.

Для работы в Малаховке: начальник автотранспортного цеха, шоферы, бухгалтер центрального склада.
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206. Тел. 173-14-19. 2—3

ВСЯ НАША СТРАНА

Вышел из печати справочник «СССР. Административно-территориальное деление союзных республик». Он подготовлен Отделом во вопросам работы Советов Президиума Верховного Совета СССР и содержит данные на 1 июля 1971 года.

В этом издании отражены изменения в административно-территориальном устройстве союзных республик, которые произошли за время с 1 июля 1967 года. В справочник, в частности, включены сведения о вновь образованных областях, районах, городах и поселках городского типа, о происшедших переименованиях, а также о перенесении административных центров некоторых районов.

Евдокия Викторовна МОРОЗОВА

13 декабря после продолжительной и тяжелой болезни скончалась член КПСС с 1939 года, бывший председатель исполкома Люберецкого горсовета, персональный пенсионер союзного значения Евдокия Викторовна Морозова.

Евдокия Викторовна родилась в 1903 году в семье рабочего-столяра в селе Ильинское Звенигородского уезда Московской губернии.

Начав трудовой путь в 1919 году с ученицы-контрщицы в Перовском поссовете, Евдокия Викторовна выросла до крупного советского работника, внесшего большой личный вклад в развитие Люберецкого района.

Ее добросовестность, трудолюбие и самоотверженность получили достойную оценку. Евдокия Викторовна была награждена орденом «Знак Почета» и несколькими медалями.

Активный коммунист Е. В. Морозова вела большую общественную работу. Последнее время была заместителем председателя партийной комиссии на общественных началах при Люберецком ГК КПСС, уделяла много внимания воспитанию молодых коммунистов.

Память о Евдокии Викторовне надолго сохранится в сердцах товарищей.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГК КПСС,
ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.

ТЕЛЕФОН-УНИВЕРСАЛ

РАЗРАБОТКИ
УЧЕНЫХ

Настоящая усовершенствованная аппаратура, разработанная киевскими учеными, позволяет с помощью обычного телефона автоматически передавать кодовую, текстовую и визуальную информацию, вызывая абонента дисковым набором номера.

От известных образцов эта аппаратура отличается не только малыми габаритами и экономичностью, но и точностью работы. На миллион букв или цифр, передаваемых в обоих направлениях со скоростью пятьдесят знаков в секунду, возможна одна погрешность,

что практически не искажает информации. Все это позволяет включить в «сферу» обслуживания новой аппаратуры до 150 предприятий или строительных участков, расположенных в разных районах большого города.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА 18 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 Гимнастика для всех.

9.30 Новости.

9.45 Цветное телевидение. «Карусель».

10.25 Для детей. «Откуда пришли игрушки».

10.55 «Здоровье».

11.25 В эфире — «Молодость».

12.20 Фильмы — лауреаты IV Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов «Ночной звонок». Телефильм.

13.45 «По вашим письмам».

14.00 Цветное телевидение. Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия» СССР — ЧССР.

16.15 На вопросы телезрителей, отвечает первый заместитель Генерального прокурора СССР М. П. Маларов.

16.45 Концерт.

17.30 «Проблемы совершенствования управления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники».

18.00 Новости.

18.10 В эфире — «Молодость». «Алло, мы ищем таланты!».

19.50 «СПА: опасность справа».

20.20 Соревнования сильнейших фигуристов СССР. Спортивные танцы. Произвольная программа.

21.20 «Время».

21.50 М. Ангаров — «День за днем».

Премьера телеспектакля «Глава 5» — «Май 9-е воскресенье».

22.50 «Новости дня». Киножурнал.

23.00 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

13.45 Программа передач.

13.50 Московские новости.

14.00 «Край наш лесной».

14.30 «Отряд Трубочева сражается».

Фильм. 2-я серия.

16.00 «Объектив».

16.45 Для юношества «От 14 до 18».

17.45 Для школьников. «Широк в гостях у ребят».

18.15 «Москва научная».

19.00 «Добры и злой». Научно-популярный киночерк.

19.30 Цветное телевидение. Международный турнир по хоккею. Швеция — Финляндия. 3-й период.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 «Молодые на эстраде». Концерт.

21.15 «Алло! Вы ошиблись номером».

Фильм.

22.35 Московские новости.

22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.

19.20 Цветное телевидение. «Женитьба Балзаминова». Фильм.

20.45 «Узоры». Телеочерк.

21.15 Оперетта Ж. Оффенбаха «Званный вечер с итальянцами».

22.25 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 19 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа передач.

9.05 «На зарядку становись».

9.15 «Новости».

9.30 Для школьников. «Будильник».

10.00 «Музыкальный юск».

10.30 «Тебе, юности!».

11.15 «Замечательные полотна».

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Универмаг № 10 «Детский мир» предлагает в большом выборе обувь для девочек и мальчиков, а также пальто, куртки, белье, игрушки, школьно-письменные принадлежности, галантерею. В широком ассортименте трикотажные изделия отечественного и импортного производства.

Организована продажа новогодних елочных украшений.

Просим посетить наш универмаг и купить новогодние покупки.

Адрес: Люберцы, Октябрьский проспект, 304.

ДИРЕКЦИЯ УНИВЕРМАГА.

ТОМИЛИНСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ: операторы по газовым котельным оплата повременно-премиальная (100—105 руб.), операторы по сушильным агрегатам (оплата сдельно-премиальная — 130—150 руб.).

Обращаться: Томилино, птицефабрика, отдел кадров. Телефон 173-00-09, доб. 65. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ

треста «Мосводстрой» № 1
ТРЕБУЮТСЯ: сварщики, каменщики, шоферы, трубоукладчики.

Обращаться: Люберцы, Котельническая ул., 8а, тел. 173-19-70. 1—3

РАМЕНСКОЙ ШВЕЙНО-КАРТОНАЖНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ: швей-надомницы. Приемный пункт в пос. Малаховка, ул. Комсомольская, 5а.

Обращаться: Раменское, Девеобделочный проезд, 4 (проезд до платформы «Фабричная») Тел. 3-31-18. 1—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ МОСТОСТРОИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ: токари всех разрядов, слесари-инструментальщики, слесари-сборщики, расточники, фрезеровщики, строгальщики, такелажники, шоферы, автослесари, маляры.

Завод имеет детсад. Рабочие на заводе обеспечиваются бесплатным проездом по ж. д. от места жительства к месту работы.

Адрес: Люберцы-II (ст. Панки). Люберецкий завод мостостроительного оборудования. Тел. 3-00-34, доб. отдел кадров. 1—3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному управления трудовых ресурсов Мособлсполкома по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15.

Адрес редакции: г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв 1—2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.